

ХИМИКИ

Газета Открытого акционерного общества «СветлогорскХимволокно»



№18-19 (4484-4485) 25 мая 2022 года

Издаётся с 20 октября 1965 года



С Днём химика!



Стабильного развития!

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днём химика!

В современных условиях трудно переоценить роль химической промышленности. Новейшие наукоемкие отрасли зависят от производства химической продукции, поэтому в Республике Беларусь приоритетное внимание уделяется стратегии развития нашей отрасли.

За последние годы многое сде-

лано для модернизации химических и нефтехимических предприятий. Применение современных технологий обеспечивает выпуск востребованной продукции мирового уровня, которая пользуется высоким спросом как в нашей стране, так и за её пределами.

В год 25-летия концерна «Белнефтехим» мы особенно остро чувствуем важность командной работы, что позволяет оперативно реагировать на современные вызовы, сохранять социальную стабильность. Активно

принимаются совместные меры по импортозамещению, поиску и освоению новых рынков сбыта, применению оптимальных логистических схем.

Искренне желаю предприятиям отрасли стабильного развития, уверенного движения вперед и новых успехов на благо Беларуси, а всем вам, кто связал свою жизнь с химической промышленностью, вашим родным и близким — крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Андрей РЫБАКОВ,

председатель Белорусского государственного концерна по нефти и химии.

Успехов во всех делах и начинаниях!



Уважаемые работники и ветераны химической промышленности! Дорогие друзья, коллеги!

От имени Республиканского комитета Белхимпрофсоюза примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником — Днём химика!

Уникальное сочетание успешного освоения технических инноваций и интеллектуального потенциала позволило химической отрасли на протяжении десятилетий динамично развиваться и быть одним из ключевых элементов экономической стабильности нашей страны. Сегодняшние достижения являются результатом созидательного труда нескольких поколений руководителей, учёных, рабочих, специалистов, внесших огромный вклад в становление и развитие отечественной нефтехимии.

Несмотря на вызовы современности и жесткие ус-

ловия конкуренции, нынешнее поколение тружеников отрасли продолжает укреплять свои позиции на внутреннем и внешнем рынках, оставаясь гарантом качества и надёжного партнёрства.

В эти дни особые слова признательности хочется выразить ветеранам отрасли. Многие из вас и сегодня трудятся на производстве, передавая свои бесценные знания и опыт молодому поколению.

Желаем всем, кто связал свою жизнь с химической промышленностью, крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия! Благодарим вас за добросовестное отношение к работе, профессионализм и верность традициям.

Успехов вам во всех делах и начинаниях, неиссякаемой энергии и долгой, плодотворной работы во имя процветания родной Беларуси!

Светлана КЛОЧОК,

председатель Республиканского комитета профсоюза.

Благополучия вашим семьям!

Уважаемые работники и ветераны ОАО «СветлогорскХимволокно»!



Искренне и от всей души поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём химика. Для всех нас одним из самых торжественных и значимых майских праздников является этот день, объединяющий всех, кто связан с химической отраслью. В этом году мы празднуем 58 лет со дня основания ОАО «СветлогорскХимволокно». Это значимая дата в истории развития химической промышленности Республики Беларусь и значительное событие для крупнейшего градообразующего предприятия Светлогорского района. Самоотверженным трудом нескольких поколений все эти годы выпускается продукция, хорошо известная не только в Беларуси, но и в странах СНГ, и в дальнем зарубежье.

Сегодня работа химического комплекса страны и нашего предприятия в частности ориентирована на сохранение существующего потенциала и развитие инновационной деятельности. Химики активно внедряют прогрессивные методы работы, разрабатывают новые виды продукции, расширяют ассортимент уже существующей, работают над повышением качества и конкурентоспособности продукции, участвуют в реализации важнейших общественных, социальных и экономических проектов района, области и страны.

Убедены, что бережно сохранённые традиции, профессионализм и уникальный опыт, которыми обладают рабочие и специалисты ОАО «СветлогорскХимволокно», их трудолюбие и преданность делу обеспечат возможность дальнейшей бесперебойной работы и процветания нашего предприятия.

Тепло и сердечно поздравляем всех работников Общества и дочерних унитарных предприятий с профессиональным праздником! Особые слова благодарности — нашим ветеранам, людям, которые всегда высоко несли и продолжают нести высокое звание химика!

Примите искренние пожелания профессионального роста, успехов в реализации намеченных планов, крепкого здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

Василий КОСТЮКЕВИЧ,

**генеральный директор
ОАО «СветлогорскХимволокно».**

Мария ПИНЧУК,
председатель профсоюзного комитета.

интервью

Главная ценность предприятия — его труженики

На вопросы отвечает генеральный директор ОАО «СветлогорскХимволокно» **Василий КОСТЮКЕВИЧ**.

— **Василий Васильевич, какая продукция была визитной карточкой предприятия 25 лет назад, а какая сейчас?**

— За последнюю четверть века ассортимент и структура товарной продукции ОАО «СветлогорскХимволокно» изменились кардинальным образом. В 1996—1998 годах основной объем производства составляли полиэфирные нити (более 50%), спрос и цены на которые тогда были достаточно высокими. В то время производство нетканых материалов только удалось освоить, и объем их выпуска составлял около 3 тысяч тонн в год. Сегодня наибольший удельный вес в структуре выпускаемой продукции занимают именно нетканые материалы, их суммарная доля — более 37%.

Необходимо отметить, что за прошедшие 25 лет на предприятии реализовано много инвестиционных проектов, что позволило полностью обновить технологическое оборудование, освоить новые технологии и диверсифицировать ассортимент выпускаемой продукции.

За долгие годы работы ОАО «СветлогорскХимволокно» нарастило крупное многопрофильное производство с уникальным набором различных видов выпускаемой продукции. Сегодня наш ассортимент насчитывает более 300 наименований по пяти товарным направлениям: полиэфирные текстильные нити, углеродные материалы, термостойкая продукция арселон, нетканые материа-

лы СпанБел®, АкваСпан®, SpunBel HG®, МедиСпан®, BUDAR®, мелтблун, а также полимерные изделия — контейнеры типа биг-бег, вагонные вкладыши, мешки, шпагат, ткани. Свойства этих товаров позволяют применять их практически во всех отраслях промышленности, а качество подтверждено международными сертификатами и соответствует мировым стандартам.

Мы гордимся, что ОАО «СветлогорскХимволокно» — первое на территории стран СНГ предприятие, получившее международный экологический сертификат на соответствие Эко-Текс Стандарт 100, подтверждающий экологическую безопасность продукции. Кроме того, Белорусский центр стандартизации и сертификации «Халяль» ООО «БелХаляль» удостоверил, что продукция ОАО «СветлогорскХимволокно» соответствует исламским каноническим нормам.

— **Расскажите подробнее об объемах выпуска импортзамещающей продукции за последние полгода и соответствующих планах на ближайшую перспективу.**

— В 2021 году в ОАО «СветлогорскХимволокно» фактический выпуск импортзамещающей продукции составил 258 миллионов рублей при запланированном в размере 222 миллионов рублей. Увеличение объемов обусловлено в том числе вводом в эксплуатацию установки по производству нетканого материала

мелтблун, выпуск которого потребовался для обеспечения нужд страны в связи с пандемией коронавируса.

Программа импортозамещения на 2022 год предусматривает производство соответствующей продукции на сумму 342 миллионов рублей, что на 24% больше, чем в 2021-м.

В 2022 году ОАО «СветлогорскХимволокно» планирует реализовать импортозамещающий проект по выпуску медицинских перчаток производственной мощностью 200 миллионов штук в год.

Также обществом разрабатываются мероприятия, направленные на снижение удельного веса используемого импортного сырья, материалов и покупных изделий в стоимости продукции. В 2021 году полученный результат от реализации мероприятий составил 378 тысяч рублей. В 2022 году запланировано снижение импортной составляющей на сумму 255 тысяч рублей.

— **На ваш взгляд, в чем сильные стороны ОАО «СветлогорскХимволокно»?**

— Самая сильная сторона ОАО «СветлогорскХимволокно» — это сплоченный коллектив. Главная ценность нашего предприятия — его труженики: ветераны и молодежь, рабочие и инженерно-технические работники, то есть люди, которые сделали «СветлогорскХимволокно» одним из лидеров белорусской химической отрасли. Их труд заслуживает высокой



оценки и глубокого уважения.

В ходе развития предприятия преодолевались новые рубежи, наступали значительные перемены, но всегда неизменным оставалось правило: «Главное — люди». Благодаря опыту и профессионализму экономистов, программистов, инженеров, бухгалтеров в ОАО «СветлогорскХимволокно» успешно внедряются новые бизнес-модели и осваиваются современные технологии. Ежегодно к нам приходят работать талантливые специалисты, на производственных площадках проводится техническое перевооружение и модернизация.

Химики гордятся достижениями ОАО «СветлогорскХимволокно». Мы сохраняем и приумножаем наш потенциал, продолжаем расширять ассортиментный перечень продукции, находим новые рынки сбыта.

Убежден, что огромные знания наших работников, их богатый опыт и желание работать будут и впредь служить динамичному развитию ОАО «СветлогорскХимволокно», а также химической промышленности нашего государства.

Лана ПЕТРОВА,
«Вестник Белнефтехим».

успех

Отмечены благодарностью облисполкома

В Гомеле подвели итоги ежегодного соревнования среди средств массовой информации и журналистов СМИ Гомельской области. Газета «Химики» отмечена благодарностью Гомельского областного исполнительного комитета.



Торжественное чествование победителей ежегодного областного соревнования среди редакций печатных, телевизионных, радиовещательных средств массовой информации, интернет-ресурсов и журналистов, работающих на территории Гомельской области, по итогам 2021 года состоялось в Гомеле 14 мая. Областной конкурс среди средств массовой информации проводится уже 15 раз, и в этом году на суд жюри было представлено около 60 работ.

Редакция газеты «Химики» отмечена благодарностью Гомельского областного исполнительного комитета за всестороннее освещение вопросов общественно-политической и социально-культурной жизни региона. Губернатор области Иван КРУПКО в торжественной обстановке вручил награду редактору заводской многотиражки Антону ДРАПЕЗЕ.

Инна СКИБА.



Начальник ИИО-редактор газеты «Химики» **Антон ДРАПЕЗА** получил благодарность от **Ивана КРУПКО**, председателя Гомельского областного исполнительного комитета.

награда

Без особых секретов

Накануне Дня химика за добросовестный труд имя оператора крутильного оборудования **Татьяны ЖУКОВСКОЙ (КТЦ)** занесено в Книгу Почёта ОАО «СветлогорскХимволокно».

Родилась и выросла Татьяна в Октябрьском районе, после окончания десятилетки поступила в Минское текстильное училище, окончив которое работала на тонкосуконном комбинате.

— В Светлогорск приехала за супругом, да так и осталась в городе, — вспоминает Татьяна Евгеньевна. — А на ОАО «СветлогорскХимволокно» устроилась на работу в мае 1989 года

Если у меня что-то не получается, все равно сделаю и добьюсь результата

в крутильный цех №2 мотальщицей. В 1995 году перешла в крутильно-ткацкий цех, где и тружусь уже двадцать семь лет.



За эти годы, конечно же, бывало всякое, но ответственная и целеустремленная Татьяна ЖУКОВСКАЯ набиралась опыта и всегда добивалась поставленных целей как настоящий профессионал, постигая все тонкости специальности. На вопрос о секрете многолетнего труда, женщина, не задумываясь, отвечает:

— Особого секрета нет, главный оценщик моей работы — я сама, если у меня что-то не получается, всё равно сделаю и добьюсь результата.

Ольга МОРОЗ.

Вся жизнь - с машинами

Сколько себя помнит слесарь-ремонтник ЦТО Михаил ДАШКОВСКИЙ его жизнь всегда связана с машинами. После учёбы в ДОСААФ - с автомобилями - «большегрузами», последние тридцать пять лет - с машинами цеха горячей вытяжки и текстурирования.

Всё началось ещё в детстве, когда четвероклассник Миша брал мотоцикл отца и катался. Конечно, папа этого не одобрял, переживал и ругался, а дядя наоборот поддержал интерес племянника к технике и привёз парню свой старый мотоцикл. К слову, тогда всё обошлось без происшествий. За первым мотоциклом был второй, третий... Мише нравилось возиться с деталями, ремонтировать и восстанавливать поломки в машинах. Интерес поддерживал и старший брат, который работал дальнобойщиком и на школьных каникулах часто брал Михаила в рейсы в Москву и Ленинград, побывали братья и в Эстонии.

- Поэтому после окончания средней школы никем себя не представлял кроме шофёра, хотел учиться именно в ДОСААФ, - рассказывает Михаил ДАШКОВСКИЙ. - Благодаря учёбе, после призыва в армию, попал в штаб ГСВ в Германии водителем автобуса.

После службы парень вернулся домой и устроился в СУТТ. Исполнилась мечта детства. Как когда-то брат «за баранкой» Михаил Савельевич объездил весь СССР. Благодаря настойчивости, целеустремлённости и трудолюбию он никогда не боялся трудностей, работал на больших машинах и мог в пути устранять автомобильные поломки. Но работа шофёра во все времена богата на происшествия и, к сожалению, нередко происходят аварии. Поэтому, когда после очередной травмы прозвучал приговор врача «сменить работу», Михаил Савельевич поначалу не придавал значения, но полгода на больничных заставили принять решение уйти из СУТТ и профессии.

- На тот момент совершенно не представлял, где и кем смогу работать, кроме шофёра, хотя был опыт и образование автослесаря.

Так, волею судьбы, в 1987 году Михаил ДАШКОВСКИЙ впервые перешагнул проходную нашего предпри-



Хорошо, когда человек долгое время занимается любимым делом, становится профессионалом и видит все нюансы

тия, пришёл в крутильно-вытяжной цех помощником мастера. Принимая на работу бывшего шофёра, Олег Анатольевич ПРОЦКИЙ (начальник КВЦ - прим. редакция), пообещал, что на производстве он также будет работать с машинами, у которых есть валы, коробки и прочие составляющие. Так и случилось. Вот уже тридцать пять лет Михаил Савельевич проводит наладку и регулировку машин в ЦГВТ. За эти годы настолько изучил все тонкости специальности, что иногда с первого взгляда может определить причины неполадок.

- Хорошо, когда человек долгое время занимается любимым делом, становится профессионалом и видит все нюансы, - говорит Михаил ДАШКОВСКИЙ. - Обычно слесарь в автосервисе ремонтирует машины стоимостью максимум десять-двадцать тысяч долларов, мы же ведём наладку и регулировку машин гораздо дороже. Бывает, настроишь всё, вроде должно работать,

а оно не идёт, начинаешь искать причину и, благодаря опыту и терпению, находишь и устраняешь.

На вопрос хотел бы он поменять что-то и не жалеет ли о том, что сменил «баранку» на слесарный ключ, Михаил Савельевич отвечает, что работа с производственным оборудованием, конечно же, отличается от работы водителя «большегруза», но всё же они связаны слесарным делом.

Он уже пятый десяток за рулём, только сейчас, как говорится «для души», дома в гараже три раритетных автомобиля, которые Михаил Савельевич любит ремонтировать. Любимые хобби и работа связались в единое целое и приносят удовольствие.

Накануне Дня химика за многолетний труд Михаил ДАШКОВСКИЙ награжден Почётной грамотой концерна «Белнефтехим».

Ольга МОРОЗ.

профмастерство

Глаза боятся, а руки делают

«Никогда не говори никогда» - кто не слышал эту фразу? Вспомнилась она по случаю состоявшегося впервые конкурса профмастерства среди водителей погрузчика в крутильно-ткацком цехе.

Первое задание практического этапа, ещё не начавшись, заставило участников задуматься: а сможем ли? Но давайте по порядку.

Как поделились с нами организаторы конкурса, идея провести состязания среди водителей погрузчика была общей и единодушной: водителей достаточно, с техникой парни освоились, пусть посоревнуются. Надо заметить, организаторы к выбору заданий подошли серьёзно и... креативно. Такого интересного и зрелищного конкурса профмастерства давненько не было.

Начали традиционно - с теоретического этапа, где водители погрузчика отвечали на тест-вопросы, касающиеся экономики, охраны труда, норм, рабочей инструкции и другие.

Всё самое интересное началось с первого задания на практическом этапе. На бочку, установленную на поддон, положили обычный детский мячик. Эту незамысловатую конструкцию следовало транспортировать, лавируя между установленными на пути патронами так, чтобы и мяч не свалился, и патроны устояли.

Первая реакция одного из участников конкурса (к слову, Павла ЕВДАША) была однозначной:



Алексей БОНДАР (второе место) выполняет практическое задание конкурса профмастерства.

«Это нереально!» Вот оно время вспомнить наши присказки «никогда не говори никогда» или «глаза боятся, а руки делают» и другие в этом духе.

С заданием справились почти все и, как оказалось, «волк не так уже страшен, как его малюют». Неплохо водители погрузчика выполнили две практические операции: установка поддона в отведённое место и маневрирование задним ходом между препятствиями.

Плавность, точность, а главное профессионализм водителями погрузчика были продемонстрированы. Жюри предстояло определить, кто из них был лучше.

Алексей БОНДАР стал лучшим в ответах теоретического этапа, чуть-чуть не хватило мастерства на практике, но, тем не менее, второе заслуженное место!

Павел ЕВДАШ - да-да! Тот самый Павел Иванович, который усомнился в реальности задания, оказался лучшим. Ему жюри безоговорочно присудило первое место и удостоило звания «Лучший по профессии «водитель погрузчика»!

Поздравляем!

Все участники конкурса получили поощрительные призы от профсоюзного комитета, призёрам, кроме того, вручены дипломы соответствующих степеней и им, согласно Положению о конкурсах профмастерства, гарантирована надбавка к зарплате от предприятия.

Елена ВОЛОДИНА.

Результат прошлого года улучшен!

В цехе тары и переработки отходов ЗПТН в конкурсе профмастерства определился лучший водитель погрузчика.

Им стал Сергей АГАФОНОВ - постоянный участник конкурсов профмастерства, неоднократный их призёр. К слову, в прошлом году Сергей Александрович занял третье место, в этом году - лидировал, показав, тем самым, лучший результат и повышение уровня своего мастерства.

В теоретическом этапе при подведении итогов определились два претендента на первое место. Все пять участников конкурса неплохо ответили на тест-вопросы, касающиеся вопросов экономики, охраны труда, показали неплохой уровень знания рабочей инструкции, средств защиты, оборудования погрузчика и ответили на другие вопросы. Тем не менее, всё разрешил практический этап.

Водителям погрузчика предстояло за минимальное время выполнить безошибочное маневрирова-

ние с грузом и доставку его в строго отведённое место. Подведя итоги, учтя все плюсы и минусы выполненных участниками заданий, стало очевидно: Сергей АГАФОНОВ справился лучше всех.

Второе место в конкурсе занял Михаил ЮРЧЕНКО.

Организаторы конкурса выразили надежду, что в следующем году количество участников будет больше. Конкурс в ЦТиПО завершился традиционным награждением. Призёрам были вручены дипломы соответствующих степеней, также с 1 июня, согласно Положению о конкурсах профмастерства, им гарантирована надбавка к зарплате. Всем без исключения участникам были вручены сувениры от профсоюзного комитета, и организовано чаепитие.

Елена ВОЛОДИНА.



Победитель Павел ЕВДАШ, предцехкома Наталья БАУЭР, начальник крутильно-ткацкого цеха Михаил БЫКОВ.



После награждения: водители погрузчика - конкурсанты, заместитель начальника ЦТиПО Виталий ТРОФИМОВ, предцехкома Нина СИЛИВОНЧИК.

поздравление

Чтобы всё получалось!

Дети - самые искренние и непосредственные на свете. Кто как ни они выскажут, не раздумывая, что на уме. Мы попросили детей работников предприятия рассказать о работе родителей и поздравить их с Днём химика.



Аксинья ТАРАСЕНКО (5 лет), оба родителя - работники предприятия (ПЦ-3, управление).

- Папочка делает нитку и ходит с анализами в красной башне, там и дедочка Вовочка сидел, был главным там и ему много звонили. Мама делает деньги людям, стоит с часиками и проверяет минуты, а потом им считает сколько нужно делать работы. Поздравляю всех химчан с праздником! Много здоровья им, сил и улыбок на работе! Пусть денежек побольше зарабатывают, чтобы детям вкусняшки покупать. И чтобы все получалось у всех людей на химике!

Дети цеха ВКНисОСВ.



Анастасия (12 лет) и София РУДКО (5 лет), папа Владимир РУДКО.

- Поздравляю папу с праздником! Он у нас самый лучший и мы его очень любим, пусть у него на работе будет всё хорошо и всё получается.



Михаил ЩЕГЛОВ (6 лет), мама Ольга ЩЕГЛОВА.

- Поздравляю маму с праздником и желаю зарплаты и отпуска летом, чтобы съездить на море!

УСТАМИ МЛАДЕНЦА

Полина ШИКУНОВА (9 лет), папа Евгений ШИКУНОВ, начальник лаборатории неразрушающего контроля УП «СветлогорскХимСервис».



- Поздравляю с профессиональным праздником - Днём химика! Желаю успехов в вашей замечательной работе, никогда не терять интереса к тому, чем вы занимаетесь. Пусть всё в жизни складывается самым лучшим образом! Будьте здоровы и почаще улыбайтесь!



Кирилл КАРПЕЙКИН (6 лет), папа Иван КАРПЕЙКИН, начальник ОПБиТН.

- Папа работает на химзаводе, учит людей и детей, смотрит, чтобы всё было безопасно и хорошо. Поздравляю всех!

Подготовила Ольга МОРОЗ.

наши ветераны

Позитивное настроение

ОАО «СветлогорскХимволокно» много делает для того, чтобы те люди, которые добросовестно отработали положенный срок и ушли на заслуженный отдых, не чувствовали себя забытыми. В мае руководство предприятия и Совет ветеранов организовали насыщенную поездку в один из лучших Ботанических садов Европы - Центральный ботанический сад НАН Беларуси, а также посещение юбилейного концерта Виктории АЛЕШКО.

Весна - лучшее время для тех, кто любит наблюдать за растениями. Недаром же цветение сакуры в Японии - это не просто красота, а целая традиция любования цветами, которая уже давно приобрела статус государственного праздника.



Наталья ЖУКОВА, председатель Совета ветеранов ОАО «СветлогорскХимволокно».

От лица, всех, кто ушёл на заслуженный отдых с ОАО «СветлогорскХимволокно», от имени передовиков производства и ветеранов предприятия, поздравляем с профессиональным праздником - Днём химика! У каждого из нас - свой путь на предприятие. Кто-то ещё в школьные годы планировал связать свою дальнейшую жизнь с химическим производством, кто-то пришёл в более зрелом возрасте, попробовав себя в других отраслях. Но годы, отданные «первой» и «второй» очереди, «лавсану», «уралу», «транспортному» и «очистным», в жизни каждого химика оставили памятный след. Для многих из нас предприятие стало родным. Сегодня здесь работают дети и внуки тех, кто начинал строить «СветлогорскХимволокно». Сегодня мы видим, что наше предприятие продолжает развиваться и гордиться вами!

Желаем ОАО «СветлогорскХимволокно» дальнейшего процветания, а молодому поколению - крепить наши традиции, добиваться ещё больших успехов в развитии завода, чтобы уже ваши дети с гордостью говорили: «Мои родители работали на «Химволокно»!



Ветераны предприятия в Ботаническом саду Беларуси.

Среди цветущих яблонь, тюльпанов, нарциссов, рододендронов, примул, магнолии Кобус и сакуры в Ботаническом саду ветераны ОАО «СветлогорскХимволокно» любовались цветами, узнавали о новых сортах и селекционных видах, ведь в его коллекции около 9000 видов растений. Экскурсовод провела ветеранов по цветочным оранжереям, где можно было увидеть разнообразные виды тропических и субтропических растений: орхидеи, эвкалипт, бамбук, инжир, лавр, хлебное и кофейное дерево и многие другие экзотические растения.

После посещения Ботанического сада ветеранов ждало зрелищное продолжение

- грандиозный концерт Виктории АЛЕШКО, который прошёл во Дворце Республики. Солёная программа «Благодарю», посвященная 25-летию творческой деятельности вокалистки, собрала полный зал почитателей её таланта. Эстрадная певица, обладательница Гран-при фестиваля молодых исполнителей «Белая Русь» (1996), Гран-при Национального фестиваля белорусской песни и поэзии «Молодечно», награжденная медалью Франциска Скорины, организовала на сцене настоящее шоу. Зрители услышали новые песни, а также те, с которыми певица начинала свой путь на белорусскую эстраду.

- Большое спасибо

предприятию за то, что относится к ветеранам с уважением и заботой. Организацией поездки в Минск все остались очень довольны, за что отдельное спасибо заместителю начальника УХВ Инне ЕРОШЕВИЧ и Республиканскому совету ветеранов, подарившему нам билеты на концерт. Хотелось бы надеяться, что впереди ещё много таких экскурсионных туров по достопримечательным местам Беларуси. Мы, ветераны предприятия, продолжаем жить интересной и познавательной жизнью, в том числе и благодаря вам, - говорит председатель Совета ветеранов Наталья ЖУКОВА.

Инна СКИБА.

В коллаже на первой странице праздничного номера приняли участие дети работников предприятия Соня и Лёша.

Примите поздравления

С юбилеем!

Сергея Алексеевича ДРОЗДОВСКОГО поздравляет коллектив УХВ и желает счастья, тепла и любви!

Зюю Александровну БУЙНЕВИЧ, Владимировну Александровну КУРОЧКИНА, Петра Владимировича СИМОНЕНКО, Валерию Андреевну ГОЗ, Наталью Григорьевну СМАГИНУ поздравляет коллектив КТЦ и желает душевной гармонии, процветания и здоровья!

Надежду Геннадьевну ШАБУНЕВИЧ поздравляет коллектив УВМ и желает света, тепла и радости!

Николая Михайловича ОСИПЕНКО, Александра Васильевича БОНДАРЕНКО поздравляет коллектив ЦКитП и желает успехов, хорошего настроения, мира и добра!

Владимира Эдуардовича СУХОТСКОГО, Александра Егоровича СУХОРУКОВА, Сергея Михайловича МОСКАЛЬЧУКА поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис» и желает здоровья, удачи, солнечного настроения!

Зюю Николаевну АНТИПОВУ, Светлану Николаевну СЕВРУК от всей души поздравляет коллектив ВКНисОСВ и желает здоровья, мирного неба и удачи во всех начинаниях!

С Днём рождения!

Евгения Юрьевича ХОДОСА, Кирилла Петровича ЗУБРО, Александра Александровича ПИЩИКА, Александра Сергеевича ФЕДЯШЕВА, Романа Николаевича СТЕПАНОВА, Дмитрия Владимировича МАТРИНИНА, Михаила Геннадьевича МАНЬКО, Александра Юрьевича ЕВСИГНЕЕВА поздравляет коллектив ЦНМ и желает благополучия, достатка и здоровья!

Анну Михайловну НОЗДРИНУ, Вячеслава Григорьевича КОВАЛЯ, Галину Алиевну КАЗАКЕВИЧ, Наталью Станиславовну БУХОВЦОВУ, Галину Петровну КЛИМЕНКО, Николая Сергеевича ЗВЕЗДИНА поздравляет коллектив УХВ и желает положительных эмоций, верных друзей, достижения целей и удачи!

Светлану Фёдоровну ГРОМ, Марину Ивановну ШУСТ, Лидию Васильевну ВОЕВОДА, Николая Сергеевича ГВОЗДЯ, Аллу Викторовну БОБЛА, Олеся Максимовну КОСТОЧКА, Татьяну Ивановну КИСЕЛЬ, Елену Владимировну ПОЗНЯК, Анну Владимировну БЛЫХИНУ, Тамару Васильевну КОЛОМИЦЕВУ, Викторию Станиславовну СЕНКЕВИЧ, Павла Ивановича ЕВДАШ искренне поздравляет коллектив КТЦ и желает любви, счастья, успехов и удачи!

Сергея Владимировича ШЕВЕЛЕНКО, Елену Тадеушевну СМЕРНОВУ, Елену Сергеевну МАТВЕЕНКО, Виктор Иосифовича ПОПКО, Александра Валентиновича ЛЕБЕДЕВА, Юрия Александровича СУХАРЕНКО, Алексея Николаевича ТУРЧЕНКО, Владимира Александровича АПАНАСЮКА сердечно поздравляет коллектив метрологической службы и желает успеха, карьерного роста, здоровья и всего самого наилучшего!

Вячеслава Григорьевича КОВАЛЯ, Елену Павловну ПЕТУХ поздравляет коллектив ЦОП и желает здоровья, мира и добра!

Аллу Ивановну ШЕЛДУКОВУ, Ольгу Ивановну РУДНИЦКУЮ, Ирину Ивановну СЕМЕНКОВУ, Светлану Ивановну ЛЕОНОВУ, Наталью Николаевну ДАЙНЕКО поздравляет коллектив СУЦ и желает здоровья, счастья,

благополучия и отличного настроения!

Наталью Алексеевну БУРИМ, Александра Вячеславовича МАНКЕВИЧА, Игоря Олеговича КАЗАКЕВИЧА, Викторию Валерьевну КОЛОБОВУ, Игоря Ивановича ШАКУРА, Анну Степановну МУХА поздравляет коллектив УП «СохимТранс» и желает тепла, улыбок, мира, энергии и всего наилучшего!

Дениса Викторовича БЕЛОГО, Ольгу Михайловну КОНЧИЦ, Михаила Викторовича СИВОДЕДА поздравляет коллектив УВМ и желает здоровья, радости и счастья!

Игоря Анатольевича БАБАЙЛОВА, Владимира Фёдоровича ЮДЕНКО, Николая Ивановича КРАВЦОВА поздравляет коллектив ЦПВиХКО и желает исполнения задуманных планов и достижения целей!

Нину Павловну БАРДУШКО, Ирину Дмитриевну ГАРДЕЙ, Вячеслава Николаевича ПРИХОДЬКО, Светлану Владимировну АСТАПЕНКО, Юлию Вячеславовну АЛЕШКИНУ, Жанну Евгеньевну ПУНТУС, Надежду Ивановну КОНЧИЦ, Игоря Николаевича КУЛЕША, Валентину Николаевну ШАПОВАЛ поздравляет коллектив ЦКитП и желает счастья, здоровья и мирного неба!

Татьяну Викторовну РАТНИКОВУ, Людмилу Николаевну КЛИМЕНКО, Татьяну Васильевну КУКАР, Геннадия Алексеевича ИВАЩЕНКО, Жанну Игнатьевну ЗЕЛЕНУЮ поздравляет коллектив ЦТИПО и желает здоровья, бодрости духа, мира и благополучия!

Валерия Ивановна КОПАЧЕНЮ, Петра Ивановича КИСЕЛЯ, Евгения Алексеевну ВЕРАС, Владимира Евгеньевича ТРЕТЬЯКОВА, Александра Николаевича ЮХТА, Василия Фёдоровича БОГДАНА, Татьяну Васильевну ТИТКОВУ, Ивана Ивановича СВЕТОГОРА поздравляет коллектив УП «СветлогорскХимСервис» и желает здоровья, позитивных событий, удачи и успеха!

Алексея Валентиновича АНДРЯКОВА, Юрия Александровича ОМЕЛЬЧЕНКО, Марию Викторовну КАХАНЧИК, Василия Алексеевича БУТРАНОВА, Ирину Александровну ВАСИЛЕНКО, Наталью Алексеевну ШУРПАЧ поздравляет коллектив ВКНисОСВ и желает здоровья, любви, достатка и отличного настроения!

Владислава Дмитриевича ЧИГОРЕВСКОГО, Валентину Александровну ШВАЙБУ, Вадима Андреевича БЕЛЯЦКОГО, Ангелину Григорьевну ШЕНЕЦ поздравляет коллектив смены №4 ЦППП и желает счастья, здоровья и удачи!

Галину Бойрамовну ЛЬВОВУ поздравляет караул №2 ОВО и желает всего самого наилучшего, мира и добра!

Екатерину Сергеевну РУСИНИВИЧ, Наталью Павловну НАУМОВУ, Николая Николаевича ТУРЧЕНКО, Вадима Андреевича БЕЛЯЦКОГО, Диану Вячеславовну РУСИНИВИЧ поздравляет коллектив смены №2 ЦППП и желает крепкого здоровья, успехов, оптимизма и любви!

«ХИМИКИ»

Учредитель: ОАО «СветлогорскХимволокно»

Газета издается с 20 октября 1965 г.

Периодичность: 1 раз в неделю по пятницам, на русском языке.

Газета зарегистрирована в Министерстве

информации Республики Беларусь:

Свидетельство о регистрации СМИ №944 от 29.02.2012 г.

Редактор -
Антон Васильевич ДРАПЕЗА

Верстка Виктора РОМАНЦОВА, Ольги МОРОЗ.

Корреспонденты:
Елена СЕЛЕЗНЕВА, Виктор РОМАНЦОВ.
Ольга МОРОЗ

Фотокорреспондент:
Виктор РОМАНЦОВ.

Адрес редакции:

247400 г. Светлогорск,
ул. Заводская, 5,
старое заводоуправление,
3 этаж.

http://himiki.sohim.by
E-mail: news@sohim.by



Телефоны:



редактор
(02342) 9-49-49,
корреспонденты -
(02342) 9-51-68,
фотокорреспондент -
(02342) 9-51-34.

Отпечатано в
ОАО «Полеспечать»,
г. Гомель, ул. Лепешинского, 1.
Формат А3, объем 1
печатный лист.
Номер заказа 2790
Подписано в печать
24.05.2022 в 15:00.
Тираж 2000 экз.